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Οι δσνάμεις ποσ δέτονηαι ηα δύο ζώμαηα θαίνονηαι ζηο παραπάνω ζτήμα. 

Αναλύοσμε ηα βάρη ηων ζωμάηων ζε ζσνιζηώζες παράλληλες και κάθεηες ζηα 

κεκλιμένα επίπεδα. Για ηις παράλληλες ζσνιζηώζες ιζτύοσν: 

wx = w.ημθ = mg.ημθ    και   Wx = W.ημθ = Mg.ημθ 

Από ηην ιζορροπία ηοσ ζώμαηος μάζας m έτοσμε: Τ = mg.ημθ   (1) 

Από ηην ιζορροπία ηοσ ζώμαηος μάζας Μ έτοσμε: Τ = Μg.ημθ   (2) 

Από ηις ζτέζεις (1) και (2) έτοσμε: 
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                                                            Ψαροσδάκης Μανώλης, Φσζικός 

 


